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 (درجات6)                                                           :            اختر الحروف المناسبة وضعها بين القوسين لتكون عبارة صحيحةالسؤال الأول: 

       
  اً.ـحرف يخرج من الشفتان مع (    )  -4 .رج من أدنى الحلقـــحرف يخ (    )  -1

  .حرف يخرج من طرف اللسان (    )  -5 حرف يخرج من وسط اللسان. (    )  -2

  .حرف يخرج من أقصى الحلق (    )  -6 .حرف يخرج من أقصى اللسان (    )  -3

 

                                                      (درجات 4)                                                                             أكتب في الدائرة اسم الموضوع الذي يدل على مجموع الحروف:: الثانيالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 (درجة 21)                                        أمام العبارة الخاطئة :           ) × (  أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  √ضع علامة ) : الثالثالسؤال 

 .فيها سكت واجب ومدان عوض ِّ عج  ظم طحضم ّٰ  في قوله تعالى: (    )  1

 .فيها إدغام مثماثلين مطلق َّ ضخ ضح ُّ  في قوله تعالى: (    )  2

 .قدار حركتين وجوباًبمفيها صلة صغرى تمد َّ  صم صخ ُّ  في قوله تعالى: (    )  3

 بغنة.إدغام كامل  َّ فج غم ُّ فيها إدغام كامل بدون غنة، بينما كلمة َّ عم عج ُّ  في قوله تعالى: (    )  4

 .التي قبلها مدغمة ل()التي بعدها مفخمة و ا()مفخمة مرتبة أولى و ص()فيها  َّ كج ُّ في قوله تعالى: (    )  5

 .فيها إظهار شفوي وقلقة صغرى والراء مفخمة َّ كل كخ ُّ  في قوله تعالى: (    )  6

 .وهو التاء المتحركة من التاء المشددة مفتوحها بها بهمزة وصلٍ مكسورة لأن ثالث نبتدئ َّ مم ُّ  في قوله تعالى: (    )  7

 .فيها إقلاب يغن بمقدار حركتان َّ  لى لم ُّ  في قوله تعالى: (    )  8

 .فيها إدغام ناقص بدون غنة ِّ مح مج ّٰ  في قوله تعالى: (    )  9

 .حركات وفيها مد بدل يمد بمقدار حركتين 6أو  5أو  4فيها مد متصل يمد مقدار  َّمخ  ُّ  في قوله تعالى: (    )  11

 فيها مد عوض يمد بمقدار حركتين وجوباً. ِّ مي ّٰ  في قوله تعالى: (    )  11

 .فيها إدغام متماثلين كبير َّنخ  ُّ  في قوله تعالى: (    )  12
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 درجات( 3)                                                                                                                                                                                   : اذكر:الثالثالسؤال 

  نبذة عن الإمام حفص
 السكونأقسام المد الفرعي بسبب  التوبةإلى  الأنفالأوجه الانتقال من سورة 

 
 
 
 
 

  

 
 (درجة 15)                                                                                                                 :   اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين: الرابعالسؤال 

 ( رابعة - ثالثة - خامسة ) :مفخمة درجة َّ نج ّٰفي قوله تعالى:  الخاءحكم  2

 ( رابعة - نسبي تفخيم - خامسة ) :مفخمة درجة َّ يج ّٰ في قوله تعالى: الخاءحكم  1

 ( لا يلغى المد - البدل - المنفصل ) :المد هو َّ يم يخ ّٰفي قوله تعالى:  الذي يلغى المد 3

 ( حرف المد - الحاء - اللام ) :الساكن الثاني هو َّ ىٰ رٰ ّٰ في قوله تعالى: 4

 ( كبرى أشد - كبرى شديدة - صغرى ) :ي قلقلةه َّ ئنّٰفي قوله تعالى:  القلقلةحكم  5

 ( مرققة - ممالة - مفخمة ) :هي ألف َّ تر ّٰ في قوله تعالى: الألفحكم  6

 ( لا يوجد مد - متصل - لين ) :مد هو َّ مم ّٰحكم المد في قوله تعالى:  7

 ( إقلاب - إظهار شفوي - إخفاء شفوي ) هو: َّ  يز ير ّٰ في قوله تعالى: التجويديكم الح 8

 ( مطلق - كبير - صغير ) :إظهار هو َّ يى ّٰفي قوله تعالى:  المتماثلانحكم  9

 ( لا يوجد - إظهار شفوي - إخفاء شفوي ) هو: َّ ئح ئج ّٰ في قوله تعالى التجويديكم الح 21

 ( لا يوجد - للكسر - للضم ) بالتحريكَّ  ئه ئم ّٰ تخلصنا من الساكن الأول في 22

 ( رابعة - ثانية - أولى ) :مفخمة درجة َّ بج ّٰ في قوله تعالى: الصادحكم  21

 ( كل ما سبق - إدغام بغنة - إدغام كامل ) هو: َّ تج به بم ّٰفي قوله تعالى:  التجويديكم الح 23

 ( لازم - جائز - واجب ) هو: َّ تخ ّٰ حكم المد في قوله تعالى: 24

 ( تجانس - تقارب - تماثل ) هو: َّ  ثمته تم ّٰفي قوله تعالى:  العلاقة بين )م(، )ب( 25

 ( كبرى أشد - كبرى شديدة - صغرى ) :ي قلقلةه َّتهّٰ في قوله تعالى: القلقةحكم  26

 ( تجانس - تقارب - تماثل ) :َّ خج حم ّٰالعلاقة بين )م(، )و( في قوله تعالى:  27

 ( خامسة - رابعة - ثالثة ) تفخم مرتبة: َّ سم ّٰ في قوله تعالى: القافحكم  28

 ( جواز الوجهين - الترقيق - التفخيم ) هو: َّ ضم ّٰفي قوله تعالى:  الراءحكم  29

 ( لا يوجد - صلة كبرى - صلة صغرى ) :مد هو َّ غمغج عم ّٰ المد في قوله تعالى: نوع 11

 ( لا يوجد تماثل - الإظهار - الإدغام ) هو: َّ فم ّٰفي قوله تعالى:  التماثلحكم  12

 ( منفصل ومتصل - منفصلان - متصلان ) :مدان هو َّ  قم ّٰ المد في قوله تعالى: نوع 11

 (  لين - بدل - عارض للسكون ) هو: َّ لخ ّٰالمد في قوله تعالى:  نوع 13
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 ( إخفاء حقيقي - إقلاب - إخفاء شفوي ) هو: َّ محمج له ّٰ في قوله تعالى: التجويديكم الح 14

 ( 5 - 4 - 3 ) هو: َّ نج مم ّٰفي قوله تعالى:  كم ميماً 15

 ( التقليل - التفخيم - الترقيق ) هو: َّ نح ّٰ في قوله تعالى: الألفحكم  16

 ( تمكين - متصل - منفصل ) :مد هو َّ مم مخ ّٰالمد في قوله تعالى:  نوع 17

 ( تجانس - تقارب - تماثل ) هو: َّ نج مي ّٰ :( في قوله تعالىل(، )رالعلاقة بين ) 18

 ( كل ما سبق - متماثلينإدغام  - إدغام شفوي ) هو: َّ نخ نح ّٰفي قوله تعالى:  التجويديكم الح 19

 ( الشين الساكنة - اللام - همزة الوصل ) هو: َّ يخ يح ّٰ في قوله تعالى: الساكن الثاني 31

 ( وصلًا ووقفاً - وقفاً - وصلًا ) :َّ يي ّٰفي قوله تعالى:  الراء مفخمة 32

 ( لا يوجد - بالضم - بالكسر ) :تخلصنا من الساكن الأول َّ بنبم بز بر ّٰ في قوله: 31

 ( تجانس - تقارب - تباعد ) :َّ بي بى ّٰالعلاقة بين )ن(، )ي( في قوله تعالى:  33

 ( الفتح - الضم - الكسر ) :بـ َّ نن ّٰ في قوله تعالى: بهمزة الوصل نبتدئ 34

 ( 6أو 5أو  4 - 6أو 4أو 1 - 5أو  4 ) هو: َّ ئح ّٰفي قوله تعالى: المتصل  المد  مقدار 35

 ( كل ما سبق - حركتان وصلَا - حركتان وقفاً ) :تغن بمقدار َّ  غج عم ّٰ في قوله تعالى: النونحكم  36

 ( الفتح - الضم - الكسر ) :بـ َّ هي ّٰفي قوله تعالى:  نبتدئ بهمزة وصل 37

 ( إظهار مطلق - إدغام ناقص - إدغام بغنة ) هو: َّيحّٰ في قوله تعالى: التجويديكم الح 38

 ( صفة ومخرج - مخرج لا صفة - صفة لا مخرج ) تقارب هو َّ ثر تي ّٰفي قوله تعالى: ر( العلاقة بين )ل(، ) 39

 ( متصل - إبدال - عوض ) :هو مد َّ كم ّٰ في قوله تعالى:عند الوقف المد  نوع 41

 ( التقليل - الترقيق - التفخيم ) هو: َّ كى ّٰفي قوله تعالى:  الراءحكم  42

 ( إبدال - متصل - لين ) :مد هو َّ نم ّٰ المد في قوله تعالى: نوع 41

 ( شديد الخفاء - بسيط الخفاء - جلي ) :هو لحن َّ تج ّٰبدلًا من  َّ بج ّٰقوله تعالى:  قراءة 43

 ( إدغام ناقص - إخفاء حقيقي - إخفاء شفوي ) هو: َّ سح سج  خم ّٰ في قوله تعالى: الحكم التجويدي 44

 ( محذوفة - التغليظ - الترقيق ) هو: َّ سخ سح ّٰفي قوله تعالى:  اللامحكم  45

 ( إظهار قمري - إظهار مطلق - إظهار حلقي ) هو: َّهىّٰ في قوله تعالى: التجويديحكم  46

 ( تجانس - تقارب - تباعد ) هو  َّ يح ّٰالعلاقة بين )ت(، )ط( في قوله تعالى:  47

 ( كبير إدغام - صغيرإظهار  - إدغام صغير ) هو: َّ ئمئز ئر ّٰ :في قوله تعالى انحكم المتقارب 48

 ( إظهار مطلق - إدغام صغير -  إظهار صغير ) :هو َّ  بي ّٰ في قوله تعالى: المتجانسانحكم  49

  ( بدل - عوض -  متصل ) :مد هو َّ ثن ّٰ قوله تعالى: عند الوقف على المد نوع 51
 

 انتهت الأسئلة


